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2.1 Comisiones legislativas

Mi trabajo en las diferentes actividades de comisiones 
en el Congreso del estado de Puebla.
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CONTENIDO



A cuatro años de haber iniciado mi labor como diputado,

reitero mi compromiso como representante social de los

poblanos para presentar ante el H. Congreso del estado de

Puebla, sus inquietudes, problemas y necesidades, para

transformarlas en iniciativas de ley o reformas a las leyes para

mejorar la vida de los ciudadanos y las familias poblanas.

En este Informe muestro mis actividades como diputado durante

mi cuarto año de trabajo y mis actividades de gestión.
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CAPÍTULO 1

INTRODUCCIÓN



En mi actividad como diputado, en 2017 presenté iniciativas y

puntos de acuerdo que beneficiarán de manera directa a

todas la sociedad.

Total de iniciativas presentadas: 107

Total de puntos de acuerdo: 15
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CAPÍTULO 2

LEGISLAR
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2.1 Comisiones legislativas

Presidente de la Comisión de Hacienda y Patrimonio 
Municipal

Secretario de la Comisión de Desarrollo Económico

Vocal de la Comisión de Cultura

Vocal de la Comisión de Salud

Vocal de la Comisión Instructora

Vocal de la Comisión de Presupuesto y Crédito Público

Vocal del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y 
Servicios
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CAPÍTULO 4

GESTIONAR

Con el objetivo de apoyar a los ciudadanos, sus familias, estar

en contacto con ellos y gestionar sus solicitudes ante las

dependencias y organismos de los gobiernos municipal, estatal y

federal, me reuní con ellos para dialogar y mantener la

comunicación e informarles sobre el trabajo realizado en el

Congreso del estado.

Considero que es muy importante visitar y atender a la

ciudadanía para dar cauce a sus solicitudes.



Luego de cuatro años como diputado local, entrego estos

resultados de mi trabajo, teniendo como principal objetivo el

bienestar de los ciudadanos y las familias del estado de

Puebla.

Refrendo mi compromiso en el cumplimiento a mis obligaciones

como legislador y hago entrega de este informe ante el H.

Congreso del estado, en el que informo sobre mis iniciativas,

puntos de acuerdo y actividades, que dan respuesta a las

necesidades y de la sociedad.
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CAPÍTULO 5

MENSAJE FINAL



Este es el informe que presento ante el H. Congreso del Estado de

Puebla, el cual la Constitución Política del Estado de Puebla me

obliga a presentarlo; por lo anterior doy cumplimiento.

ATENTAMENTE.

DIP. JOSÉ CHEDRAUI BUDIB
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE HACIENDA 

Y PATRIMONIO MUNIC IPAL


